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Vysvětlení zadávacích podmínek 

 

1. Specifikace zakázky a zadavatele 

Číslo zakázky (pod kterým byla 
uveřejněna na www.esfcr.cz) 

13857 

Název zakázky „Zajišťování služby Leadership akademie“ 

Registrační číslo projektu  CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0016939 

Název projektu 
Vzdělávací a výcvikový program TA ČR - kompetentní 
úředník podpory VaVaI 

Název / obchodní firma 
zadavatele 

Technologická agentura České republiky 

Sídlo zadavatele Evropská 1692/37, 160 00 Praha 6 

IČ zadavatele / DIČ zadavatele 72050365 

Jméno a příjmení osoby 
oprávněné jednat za zadavatele   

Martin Bunček 

 
 

2. Dotazy a odpovědi 

1 Přesné znění dotazu 

Dobrý den, 

v souvislosti s vyhlášením výzvy na zakázku „Zajišťování služby Leadership akademie“, si dovoluji 
požádat o zodpovězení následujících dotazů. 

1. Prosíme o upřesnění počtu skupin a osob, které požadujete do vzdělávání zařadit. Dle zadávací 
dokumentace má být ročně proškoleno cca. 35 osob. Při stanoveném předpokladu 8 členných 
týmů půjde o zhruba 5 skupin ročně? 

2. Budou tyto skupiny absolvovat obdobný vzdělávací program opakovaně každý rok (3-5 dní) 

nebo půjde v rámci trvání smlouvy o 1 dlouhodobý program (v rozsahu maximálně 10 dní)? 

3. Stanovená maximální cena zakázky 2 200 000 Kč bez DPH a maximální cena 22 000,- Kč / 
1 školicí den, odpovídá 100 realizovaným školicím dnům. Vycházíme-li z počtu 5 skupin 
proškolených za 1 rok, kdy každá skupina absolvuje max. 5 dní školení, jde o 25 školicích dní 
za 1 rok. Při trvání smlouvy do 30. 6. 2023 (22 měsíců při realizaci od 09/2021) vychází celkem 
cca. 50 dní. Jaký je celkový požadovaný počet realizovaných školicích dní? 

Děkuji a přeji příjemný den 

Odpověď 

Dobrý den, 

níže zasílám odpovědi na vaše dotazy: 

1. Odpovídá dle zadávací dokumentace – ročně plánujeme proškolit cca. 35 osob, to znamená 
půjde zhruba o 5 skupin. 

2. Naším záměrem je realizovat 1 dlouhodobý program, který absolvuje každý účastník. Rozsah 

programu může být i více než 10 školících dní. 

3. Váš výpočet je zcela správný. Původně byla zakázka zamýšlena realizovat v delším časovém 
úseku než jen 22 měsíců. Nyní jsme limitováni dnem ukončení smlouvy 30. 6. 2023, nicméně 
bychom rádi rozšířili plánovaný počet školících dnů v jednom roce na více než 5 a dále nechali 
finanční rezervu na případné další školící aktivity pro program Leadership akademie. 

http://www.esfcr.cz/
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S pozdravem 

Martin Bunček 

 

2 Přesné znění dotazu 

Dobrý den, 

ráda bych vznesla dva dotazy: 

1) V případě zajištění služby poddodávkou je nutné, aby využitý poddodavatel prokázal i veškeré 

požadované reference, tedy včetně zakázky realizované pro veřejnou správu? 

2) V rámci návrhu vzorového případu platí rozsah dvě normostrany pro každou uvedenou cílovou 

skupinu (tedy celkem 4 normostrany), nebo je daný rozsah zamýšlen pro obě cílové skupiny 

dohromady? 

Děkuji Vám a přeji pohodový den 

Odpověď 

 Dobrý den, 

na Vaše dotazy uvádíme následující: 

1) Zde je důležité rozlišení, zda se jedná o poddodavatele, jehož prostřednictvím budete 
prokazovat určitou část kvalifikace dle § 83 ZZVZ, nebo jde o poddodavatele, jehož jen hodláte 
využít pro plnění veřejné zakázky. Pokud by se jednalo o první výše uvedenou možnost, tedy Vy 
jako dodavatel nebudete schopni prokázat splnění např. technické kvalifikace (významné služby, 
členové školícího týmu) v plném rozsahu, jste oprávněni splnění kvalifikace v chybějícím rozsahu 
prokázat prostřednictvím jiné osoby (poddodavatele), zároveň jste však povinni doložit rovněž 
doklady za tohoto poddodavatele (podrobněji k této možnosti v zadávací dokumentaci oddíl – 
Požadavky na prokázání způsobilosti a kvalifikace dodavatele). Ve druhé uvedené možnosti 
se jedná o situaci, kdy Vy jako dodavatel budete splňovat požadavky na prokázání způsobilosti 
a kvalifikace a pouze se rozhodnete, že některé služby budou poskytovány poddodavatelem, 
v tomto případě se doklady za tohoto dodavatele nepředkládají. 

2) Tímto je myšleno v rámci návrhu vzorového příkladu rozsah dvě normostrany pro každou 
uvedenou cílovou skupinu (tedy celkem 4 normostrany). 

 

S pozdravem 

Martin Bunček 

 

 

 

Datum a podpis osoby oprávněné 
jednat za zadavatele  
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